
Notulen Algemene ledenvergadering Z&PC Neptunia ‘24
19 oktober 2023 - 19:30 uur - Verenigingsruimte “de Brug” in zwembad It Rak te Sneek

1. Opening
De vergadering is met 5 minuten uitgesteld.
De voorzitter begint met het benoemen dat onze vereniging vertegenwoordigd is geweest tijdens
de Open Nederlandse Master Kampioenschappen van 17-19 februari 2023 gehouden in
Sportstad Heerenveen. Daar hebben in de leeftijdscategorie 100+ (dames) Myrna Gorter, Evelien
de Jong, Femke Wiersma en Jolanda Kuiper-Cnossen meegedaan op de 4×50 wisselslag estafette!
Met een totaal van 3 ingeschreven teams was het een héél spannende race, maar Neptunia
eindigde met een eindtijd van 2:13.47 als eerste.
Verder wordt er extra aandacht gegeven aan Bouwien Havinga, zij is al 10 jaar vrijwilliger. We
verwelkomen Marco Verkaik als hoofdtrainer wedstrijdzwemmen. Nadruk wordt ook gevestigd
op de masters. Er wordt nog steeds gezocht naar goede vervanging van de huidige trainers, die al
meer dan 30 jaar inzet leveren.
Helaas ontbreekt een jaarverslag van de waterpolo. Hier nog een aantal noemenswaardige
punten: het aantal senioren neemt bij ons tov andere afdelingen niet echt af. Beide herenteams
promoveerden. Er is een vast trainersteam bij de jeugd, het aantal jeugdleden stijgt en de
ouderavonden worden beter bezocht.

2. Vaststellen agenda
Agenda is vastgesteld

3. Ingekomen stukken/mededelingen
Afmeldingen: Paula Pronk, Rudi en Simone van der Zwan, Rick Lunter

4. Vaststellen verslag extra ledenvergadering december 2022
Het bestuur biedt excuses aan dat het verslag ontbreekt. Er is wel een nieuwsbrief verstuurd in
januari 2023 met daarin de belangrijkste onderwerpen van die vergadering, namelijk de
contributieverhoging, Wytse Vellinga afgetreden, Lennart Rodenhuis benoemd.
Vastgesteld

5. Vaststellen jaarverslag bestuur juli 2022 tot juli 2023
Vastgesteld

6. Vaststellen jaarverslagen van de commissies juli 2022 tot juli 2023
Richard Dijkstra geeft een compliment voor de verslagen van de REZ, wedstrijdzwemmen en
j-selectie, deze zijn duidelijk en uitgebreid.
Vastgesteld

7. Financieel overzicht penningmeester
Geen bijzonderheden

8. Verslag kascommissie
Monica en Erin namen deel aan de kascommissie. Décharges verleend door de vergadering.

9. Bestuurssamenstelling
Lennart en Sven zijn korte tijd actief lid geweest, maar hebben helaas hun taken vroegtijdig
neergelegd. Er wordt extra aandacht gevraagd voor de belangrijkheid van een volledig bestuur,
zonder bestuur geen vereniging.



a. Toetredend bestuurslid Veronica de Ree (secretaris)
Ingestemd

b. Twee openstaande vacatures algemeen bestuurslid
Vrijwilligerscoördinator en sponsoring zijn bijvoorbeeld taken die nu blijven liggen,
omdat het bestuur onderbezet is.
Marco Verkaik geeft aan dat ook de zwemcommissie terugloopt in ledenaantal. Het is
moeilijk leden te vinden. Nu maar twee vaste leden en af en toe hulp. Jurering ook
lastiger om rond te krijgen. Hoe kunnen we dit verbeteren? Heeft het zin verplichtingen
te stellen richting leden, maar ook ouders van jeugdleden?

10. Vaststellen contributie per 1 januari 2024
Geen contributieverhoging per 1 januari 2024, maar wel alle 12 maanden innen. Dit is haalbaar,
omdat we geen verhoging van de tarieven krijgen vanuit Optisport.
Ingestemd.

11. Vaststellen begroting 1 juli 2023 tot 1 juli 2024
Er komt een aparte begroting voor het jubileumjaar.
De begroting is akkoord bevonden door de ALV.

12. Prioriteiten bestuur
Doordat het bestuur uit slechts drie leden bestaat ligt de focus het komende jaar enkel op al
lopende zaken, calamiteiten en het 100-jarig bestaan van de vereniging.

13. Neptunia 100
Er wordt een jubileum feestweek gepland van 22-29 juni 2024.
22 juni is er een clubdag voor de jeugdleden
29 juni is een feestdag met activiteiten in het zwembad, de stad en een avondprogramma
De werkgroep gaat dit plan de komende 3 maanden verder uitwerken.
Sponsoring wordt nog gezocht.

14. Rondvraag
Marco Verkaik geeft aan dat er rug start steunen nodig zijn en ook dat de huidige startblokken
niet meer van deze tijd zijn, zo mist er een voetsteun. Het bestuur vraagt om de nodige
achtergrondinformatie aan te leveren zodat het bestuur dit bij Optisport kan gaan neerleggen
wat betreft financiering.

15. Sluiting
Peter geeft aan dat hij per volgend seizoen aftreed als voorzitter.
iedereen hartelijk bedankt. De vergadering sluit net na 21.00u.


